





ÚSPĚCHY V ŽIVOTĚ SE MĚŘÍ NEJEN SCHOPNOSTMI,  
ALE TAKÉ HLOUBKOU MEZILIDSKÝCH VZTAHŮ.



## OBSAH

02	Úvodní slovo předsedkyně správní rady
03	Orgány Nadace Educa
04	Základní údaje o Nadaci Educa
05	Poslání Nadace Educa
06	Cíle Nadace Educa
07	Činnost Nadace Educa
08	Projekt Open Gate
11	Finanční část

## ÚVODNÍ SLOVO PŘEDSEDKYNĚ SPRÁVNÍ RADY

Vážení přátelé,

Nadace Educa vznikla na sklonku minulého roku a nemá tudíž dlouhého trvání. Není tedy možné těmito řádky hodnotit její úspěchy či naplňování cílů, které si předsevzala. Máme ale velmi příjemnou příležitost Vám Nadaci Educa představit a seznámit Vás s našimi úmysly a záměry.

S myšlenkou aktivně se zapojit do činnosti prospívající druhým, jsme se začali zabývat již před několika lety. Věděli jsme, že oblastí, ve kterých je možné realizovat pomoc, je mnoho. Základem každé společnosti je jedinec – občan, člověk. Jeho všestranný osobnostní růst (duševní i fyzický) představuje pro společnost záruku toho, že se i nadále bude úspěšně rozvíjet. Proto právě podpora aktivit vedoucích ke zvyšování vzdělanosti občanů České republiky je oblastí, na kterou se Nadace bude dlouhodobě zaměřovat a snažit se tak být společností přínosem.

Existuje řada lidí, kterým je přístup ke kvalitnímu osobnostnímu rozvoji bez jejich zavinění znesnadněn. Jde zejména o děti ze sociálně znevýhodněného prostředí. Záměrem Nadace Educa je pomoci právě těmto skupinám dětí a umožnit jim vytvořit si základy pro jejich plnohodnotný život. Nadace si klade za cíl těmto dětem a mládeži zajistit takové vzdělání, které by jim později umožnilo studium na univerzitách, usnadnilo vstup do světa dospělých a zároveň přispělo k dosažení úspěchů jak v osobním, tak i veřejném životě, měřených nejen schopnostmi, ale také hloubkou mezilidských vztahů.

Práce správní rady Nadace Educa bude v roce 2003 zaměřena na hledání kvalitních projektů, které by splňovaly ty nejnáročnější parametry a které by v maximální míře vedly k naplnění poslání Nadace. Proto jsme se rozhodli podpořit cílený vzdělávací projekt Open Gate Boarding School, jehož výsledkem bude zřízení soukromého osmiletého gymnázia internátního typu. Tento model vzdělávání představuje alternativu k existujícím tradičním výukovým systémům a využívá tradic a zkušeností již po několik století fungujících Boarding Schools v zahraničí. Ráda bych na tomto místě poděkovala všem těm, kteří před několika lety stáli u zrodu myšlenky založit nadaci tohoto typu a kteří tuto myšlenku dokázali zrealizovat.

Jak praví klasik: „Nic není mocnější než dobrý úmysl, který změníme ve skutečnost.“ Pevně věřím, že se nám podaří naše myšlenky uvést do života. Přeji mnoho úspěchů všem, pro které se naplňování cílů Nadace stane každodenní samozřejmostí.



RENÁTA KELLNEROVÁ  
Předsedkyně správní rady

## ORGÁNY NADACE EDUCA

### Správní rada

RENÁTA KELLNEROVÁ, předsedkyně  
ING. PETR KELLNER, člen  
JUDR. MARCELA VILÍMKOVÁ, členka  
ING. JAROMÍR PROKŠ, člen  
ING. LADISLAV CHVÁTAL, člen  
PHDR. HANA HALFAROVÁ, členka

### Dozorčí rada

ING. ALEŠ MINX, předseda  
MGR. LUBOMÍR KRÁL, člen  
ING. DAVID KYJOVSKÝ, člen

### Zřizovatelé

ING. PETR KELLNER  
RENÁTA KELLNEROVÁ

## ZÁKLADNÍ ÚDAJE O NADACI EDUCA

DATUM ZALOŽENÍ	16. 12. 2002, Smlouvou o zřízení Nadace Educa
FORMA	právnícká osoba s působností v České republice
DATUM REGISTRACE	30. 12. 2002, nadační rejstřík vedený Městským soudem v Praze, oddíl N, vložka 471
NADAČNÍ JMĚNÍ K 31. 12. 2003	500 000 Kč
AUDITOR	KPMG Česká republika Audit, spol. s r.o.
SÍDLLO	Na Pankráci 1658/121 140 21 Praha 4 Česká republika
KONTAKTNÍ ADRESA	Gotthardská 37/4 160 00 Praha 6 Česká republika Tel.: +420 224 312 178 Fax: +420 224 312 179 E-mail: info@nadace-educa.cz
PENĚŽNÍ ÚSTAV	eBanka, a.s., Praha 1
ČÍSLO ÚČTU	44222/2400
IČ	26748118

### Hlavním posláním Nadace Educa je:

- pomoci studijně nadaným dětem a mládeži ze sociálně znevýhodněného prostředí – dětem vyrůstajícím v dětských domovech, pěstounských rodinách, v rodinách pouze s jedním rodičem, dětem ze sociálně slabších rodin, případně dětem, kterým zemřeli rodiče nebo je opustili,
- poskytnout těmto dětem podporu ve vzdělání, které by jim později umožnilo studium na našich i zahraničních univerzitách,
- finančně podporovat příslušná školská zařízení a poskytovat dětem možnost vzdělávání formou stipendijních a studijních programů,
- věnovat pozornost i mimoškolní výchově a všestrannému rozvoji dětí a pomoci jim tak dosahovat takových úspěchů v osobním i veřejném životě, které jsou měřeny nejen schopnostmi, ale také hloubkou mezilidských vztahů,
- poskytovat všestrannou podporu dětem z dětských domovů a sociálně slabších rodin, včetně finanční podpory na zdravotní péči v soukromém zdravotnickém zařízení.

Hlavní aktivity Nadace Educa v roce 2003 budou směřovat zejména k naplnění následujících cílů:

- vyhledávat projekty, které by zajistily všestrannou péči a možnost vzdělávání pro děti ze sociálně znevýhodněného prostředí,
- vytvořit finanční, materiální a organizační podmínky pro realizaci takových projektů,
- vytvořit ve společnosti dostatečné povědomí o záměrech Nadace a zahájit osvětovou činnost,
- navázat kontakty s dětskými domovy a odbory sociálně právní ochrany dítěte a podchytit tak potenciální uchazeče o studium.



Nadace Educa byla založena teprve koncem minulého roku. Aktivity správní rady Nadace, směřující k naplňování jejího poslání a cílů, se tak naplno rozvíjejí od počátku roku 2003. V jeho průběhu se Nadace soustředí na finanční podporu projektů, které budou zaměřené především na:

- vytvoření a poskytování finančních, materiálních a organizačních podmínek pro výstavbu a provozování školského komplexu – zařízení typu gymnázia, případně gymnázia v internátní formě se zajištěním celodenní péče o studenty,
- všestranný osobnostní rozvoj (duševní i tělesný) dětí z dětských domovů a sociálně slabších rodin (výuka cizích jazyků, pěstování vztahu dětí k přírodě, k ochraně životního prostředí apod.) a poskytování soukromé zdravotní péče,
- cílenou propagaci takovýchto projektů směrem k odborné a laické veřejnosti (propagační a osvětové materiály),
- osvětovou činnost mezi občany žijícími v nejbližším okolí školského zařízení pro děti ze sociálně znevýhodněného prostředí,
- vytvoření systému stipendijních programů pro tyto děti.

Projekt, který splňuje výše uvedená kritéria a který se rozhodla správní rada Nadace podpořit, se nazývá Open Gate.

### Open Gate – gymnázium pro studijně nadané děti ze sociálně znevýhodněného prostředí

Podporovaný projekt „Boarding School“ si Nadace Educa zvolila za klíčový, protože věří, že jeho naplněním umožní vytvořit základy pro hodnotný život těm, kterým je přístup ke kvalitnímu osobnostnímu rozvoji bez jejich zavinění znesnadněn.

#### O projektu

Projekt nestátního osmiletého gymnázia internátního typu se zaměřením na studium živých jazyků vychází z modelu britského „Boarding School“ a v České republice představuje jednu z možných alternativ k tradičním výukovým systémům. Smyslem projektu je nabídnout a zajistit studium na této škole dětem ze sociálně znevýhodněného prostředí.

Historie Boarding School sahá až do 16. století. Z původně exkluzivního systému vzdělávání, určeného pouze pro šlechtu a později pro děti z bohatých měšťanských rodin, se posléze vyvinul moderní školský systém nabízející kvalitní vzdělání široké veřejnosti. Boarding Schools jsou charakteristické vysokou úrovní akademického vzdělání a širokou nabídkou navazujících mimoškolních činností, které jsou studentům poskytovány přímo v areálu školního komplexu, se zajištěním celoročního ubytování a stravování. Dnešní Boarding Schools nabízejí bohatou škálu studijních zaměření, různé typy ubytování (od celoročních pobytů až po týdenní), smíšené či pouze chlapecké nebo dívčí školy. Rozdílů je i kapacita škol – od největších se dvěma tisíci studenty až po školy s téměř rodinnou atmosférou pro 200 až 300 žáků.

Za největší přínosy studia Boarding School jsou obecně označovány: individuální přístup učitelů ke studentům, vysoký stupeň koncentrace vzdělání, široká škála mimoškolních aktivit odborně podchycujících talenty a schopnosti dětí a rozvoj sociálních a osobnostních hodnot dítěte. Díky komunitnímu životu si studenti osvojují modely chování potřebné pro soužití v rozdílných sociálních skupinách, základní principy vzájemné spolupráce a toleranci vůči kulturním a sociálním odlišnostem. Všechny tyto charakteristiky jsou předpoklady pro vytvoření dostatečné teoretické základny, na které mohou stavět nejen jako lidé po stránce hodnotové, ale i jako odborníci ve zvolené oblasti zájmů.

### OPEN GATE Boarding School

OPEN GATE Boarding School pro studijně nadané děti ze sociálně znevýhodněného prostředí bude osmileté gymnázium se zaměřením na živé jazyky, s možností celoročního ubytování a stravování. Výukové programy vycházejí z učebních plánů a osnov pro osmiletá gymnázia, schválených Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy České republiky (č.j. 20 596/99-22, ze dne 5. 5.1999). Program klade největší důraz na rozvoj dětské osobnosti a talentu na jedné straně a výchovu k zodpovědnosti a citlivosti vůči společnosti a životnímu prostředí na straně druhé. Absolventi získají kvalitní středoškolské vzdělání s vysokou úrovní znalosti angličtiny a dalšího cizího jazyka, se schopností všestranné komunikace, s přehledem o nejnovějších informačních a telekomunikačních technologiích a kladným vztahem k životnímu prostředí a zdravému životnímu stylu.

Mimoškolní aktivity budou po celou dobu studia zaměřeny na rozvíjení duševních i tělesných schopností a dovedností potřebných pro každodenní život. Tyto aktivity vhodně doplní a rozšíří získané vědomosti při studiu. K rozvoji jazykových schopností studentů přispěje i zapojení anglicky mluvících učitelů a vychovatelů do organizování zájmových aktivit. Jedná se například o rodinnou výchovu (šití, vaření, péči o domácnost), získávání praktických zkušeností při práci v kovo, dřevo a keramické dílně, široké spektrum sportovních aktivit s využitím krytého bazénu, tělocvičny a venkovního sportoviště, péči o životní prostředí včetně chovu koní, drobného zvířectva a další. Celý areál školy bude řešen tak, aby umožňoval bezbariérový přístup i tělesně handicapovaným studentům.

Předpokládané zahájení školního provozu je plánováno na školní rok 2005/2006. Po naplnění celé kapacity bude škola zajišťovat výuku v osmi třídách včetně ubytování pro 128 studentů.



NIC NENÍ MOCNĚJŠÍ NEŽ DOBRÝ ÚMYSL,  
KTERÝ ZMĚNÍME VE SKUTEČNOST.

STEFAN ZWEIG

## FINANČNÍ ČÁST

- 12 Finanční situace Nadace Educa
- 12 Zdroje získávání finančních prostředků
- 13 Pravidla Nadace Educa pro poskytování nadačních darů
- 14 Použití majetku Nadace Educa
- 15 Zpráva o auditu pro správní radu Nadace Educa
- 16 Rozvaha
- 20 Výkaz zisků a ztrát
- 22 Příloha účetní závěrky

### Přehled přijatých darů

v Kč

Dárce	Výše daru
Česká pojišťovna a.s., se sídlem v Praze 1, Spálená 75/16, IČO: 45272956	8 000 000
ČP Leasing, a.s., se sídlem v Praze 4, nám. Hrdinů 1634, IČO: 25139886	1 000 000
Home Credit Finance a.s., se sídlem v Brně, Kounicova 284, IČO: 25536613	5 000 000
PPF burzovní společnost a.s., se sídlem v Praze 4, Na Pankráci 1658/121, IČO: 60196211	2 000 000

### Přehled poskytnutých nadačních příspěvků

Nadace Educa neposkytla v roce 2002 žádné nadační příspěvky.

### Přehled o majetku a závazcích

Nadace Educa neměla k 31. 12. 2002 žádný hmotný ani nehmotný dlouhodobý investiční majetek a neměla rovněž žádné závazky po lhůtě splatnosti.

### Zdroje získávání finančních prostředků

Nadace Educa získává prostředky pro svoji činnost zejména:

- formou darů od právnických a fyzických osob
- jako výnos z veřejných sbírek, loterií, tombol, kulturních, společenských, sportovních, vzdělávacích a obdobných akcí pořádaných v souladu s platnými právními předpisy
- jako výnosy z majetkových účastí Nadace v obchodních společnostech, které Nadace nabyla za podmínek stanovených Zákonem o nadacích a nadačních fondech
- formou grantů od tuzemských i zahraničních subjektů
- jako příjmy z pronájmu nemovitostí
- jako výnosy z nákupu cenných papírů vydaných státem nebo cenných papírů, za jejichž splacení se stát zaručil a které Nadace nabyla za podmínek stanovených Zákonem o nadacích a nadačních fondech
- jako příjmy z ostatních činností

### Pravidla Nadace Educa pro poskytování nadačních darů

1. Nadační příspěvky mohou být poskytovány fyzickým i právnických osobám v souladu se Statutem Nadace Educa.
2. Nadační příspěvek může být poskytnut:
  - formou poskytnutí finančních prostředků
  - formou poskytnutí konkrétních věcí či služeb
  - formou zajištění realizace určitých dodávek služeb či věcí (materiálu)
  - jakoukoli jinou formou, kterou správní rada v konkrétním případě shledá vhodnou či účelnou
3. O poskytnutí nadačního příspěvku rozhoduje správní rada na základě písemné žádosti, která musí obsahovat zejména tyto náležitosti:
  - u fyzických osob jméno, bydliště žadatele a rodné číslo
  - u právnických osob plný název, sídlo, registraci právnické osoby, bankovní spojení, identifikační číslo
  - podrobné zdůvodnění žádosti o poskytnutí nadačního příspěvku
  - požadovanou výši nadačního příspěvku
  - rozpočet předpokládaných výdajů
  - předpokládané finanční zajištění – z vlastních zdrojů, sponzorský příspěvek apod.
4. Nadační příspěvek může správní rada poskytnout také uchazeči jako zpracovateli tématu vyhlášeného správní radou, který byl vybrán na základě vyhlášeného výběrového řízení.
5. Správní rada nadačního fondu může rozhodnout o poskytnutí nadačního příspěvku i v jiných případech (a to i bez žádosti), výlučně dle svého uvážení.
6. V případě, že se o nadačním příspěvku rozhoduje na základě žádosti nebo výběrového řízení, je správní rada povinna do 60 dnů po obdržení žádosti o poskytnutí nadačního příspěvku nebo do 60 dnů po uzavření výběrového řízení vyrozumět žadatele o tom, zda mu bude poskytnut nadační příspěvek či nikoli a v případě výběrového řízení vyrozumět všechny účastníky řízení.
7. Přehled poskytnutých nadačních příspěvků bude zveřejňován ve výroční zprávě Nadace.

### Použití majetku Nadace Educa

1. Majetek Nadace lze použít pouze v souladu s účelem a podmínkami stanovenými v nadační listině nebo v tomto statutu jako nadační příspěvek a k úhradě nákladů souvisejících se správou Nadace.
2. Jednou z forem poskytování finanční podpory pro děti ze sociálně znevýhodněného prostředí jsou stipendijní programy a jednorázová stipendia, která Nadace Educa pro splnění svého poslání může vytvářet a poskytovat. Takové stipendijní programy a jednorázová stipendia (nadační příspěvky) musí sloužit pro financování vzdělávání dětí, a to i v zahraničí.
3. Další z forem poskytování všestranné podpory, včetně finanční podpory dětí z dětských domovů a sociálně slabších rodin, může mít podobu poskytování nadačních příspěvků určených na financování pomoci při přípravě a realizaci kvalitních aktivit zaměřených na volný čas těchto dětí.
4. Pro splnění svého poslání může Nadace Educa poskytnout nadační příspěvek právnické osobě, jejíž činnost směřuje k zajištění zákonem vyžadovaných podmínek nutných pro vznik školského zařízení typu gymnázia nebo obdobného typu, eventuálně gymnázia v internátní formě se zajištěním celodenního stravování a související péčí o studenty.
5. Pro splnění svého poslání, které mimo jiné spočívá ve vytvoření finančních podmínek pro poskytování zdravotní péče v soukromém zdravotnickém zařízení, může nadace poskytnout nadační příspěvek:
  - pro fyzickou či právnickou osobu na organizaci a podporu zdravotní prevence,
  - pro fyzickou osobu na úhradu nákladů spojených s poskytovanou či již poskytnutou zdravotní péčí a léčebnými výlohami,
  - pro fyzickou či právnickou osobou jako příspěvek na vlastní provoz takového zařízení,
  - pro právnickou osobu jako příspěvek na investiční či provozní výdaje do přístrojů a zařízení.



## ZPRÁVA O AUDITU PRO SPRÁVNÍ RADU NADACE EDUCA

Na základě provedeného auditu jsme dne 6. května 2003 vydali o účetní závěrce, která je součástí této výroční zprávy, zprávu následujícího znění:


„Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky Nadace Educa k 31. prosinci 2002. Za účetní závěrku je odpovědná správní rada Nadace. Naší odpovědností je vyjádřit na základě auditu výrok o této účetní závěrce.

Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a auditorskými směrnicemi Komory auditorů České republiky. Tyto směrnice požadují, abychom audit naplánovali a provedli tak, abychom získali přiměřenou jistotu, že účetní závěrka neobsahuje významné nesprávnosti. Audit zahrnuje výběrové ověření podkladů prokazujících údaje a informace uvedené v účetní závěrce. Audit rovněž zahrnuje posouzení použitých účetních zásad a významných odhadů učiněných nadací a zhodnocení celkové prezentace účetní závěrky. Jsme přesvědčeni, že provedený audit poskytuje přiměřený podklad pro vyjádření našeho výroku.

Podle našeho názoru účetní závěrka podává ve všech významných ohledech věrný a poctivý obraz aktiv, závazků, vlastních zdrojů, krytí stálých a oběžných aktiv a finanční situace Nadace Educa k 31. prosinci 2002 a výsledku hospodaření za období 2002 v souladu se Zákonem o účetnictví a příslušnými předpisy České republiky.“

Ověřili jsme též soulad ostatních finančních informací uvedených v této výroční zprávě s auditovanou účetní závěrkou. Podle našeho názoru jsou tyto informace ve všech významných ohledech v souladu s námi ověřenou účetní závěrkou.

V Praze dne 11. června 2003



KPMG Česká republika Audit, spol. s r.o.  
Osvědčení číslo 71



Ing. Pavel Závítkovský  
Osvědčení číslo 69

	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k poslednímu dni účetního období
<b>A K T I V A</b>		
<b>A. Stálá aktiva</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>1. Dlouhodobý nehmotný majetek</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje	–	–
Software	–	–
Ocenitelná práva	–	–
Drobný dlouhodobý nehmotný majetek	–	–
Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek	–	–
Pořízení dlouhodobého nehmotného majetku	–	–
Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek	–	–
<b>2. Oprávky k dlouhodobému nehmotnému majetku</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
– nehmotným výsledkům výzkumu a vývoje	–	–
– softwaru	–	–
– ocenitelným právům	–	–
– drobnému dlouhodobému nehmotnému majetku	–	–
– ostatnímu dlouhodobému nehmotnému majetku	–	–
<b>3. Dlouhodobý hmotný majetek</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
Pozemky	–	–
Umělecká díla a předměty	–	–
Stavby	–	–
Samostatné movité věci a soubory movitých věcí	–	–
Pěstitelské celky trvalých porostů	–	–
Základní stádo a tažná zvířata	–	–
Drobný dlouhodobý hmotný majetek	–	–
Ostatní dlouhodobý hmotný majetek	–	–
Pořízení dlouhodobého hmotného majetku	–	–
Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek	–	–
<b>4. Oprávky k dlouhodobému hmotnému majetku</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
– stavbám	–	–
– samostatným movitým věcem a souborům movitých věcí	–	–
– pěstitelským celkům trvalých porostů	–	–
– základnímu stádu a tažnými zvířaty	–	–
– drobnému dlouhodobému hmotnému majetku	–	–
– ostatnímu dlouhodobému hmotnému majetku	–	–
<b>5. Dlouhodobý finanční majetek</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
Podílové cenné papíry a vklady v podnicích s rozhodujícím vlivem	–	–
Podílové cenné papíry a vklady v podnicích s podstatným vlivem	–	–
Ostatní dlouhodobé cenné papíry a vklady	–	–
Půjčky podnikům ve skupině	–	–
Ostatní dlouhodobé půjčky	–	–
Ostatní dlouhodobý finanční majetek	–	–

# ROZVAHA k 31. 12. 2002 (v tis. Kč)

	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k poslednímu dni účetního období
<b>B. Oběžná aktiva</b>	<b>500</b>	<b>16 501</b>
<b>1. Zásoby</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
Materiál na skladě	–	–
Materiál na cestě	–	–
Nedokončená výroba	–	–
Polotovary vlastní výroby	–	–
Výrobky	–	–
Žvířata	–	–
Zboží na skladě	–	–
Zboží na cestě	–	–
Poskytnuté zálohy na zásoby	–	–
<b>2. Pohledávky</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
Odeběratelé	–	–
Směnky k inkasu	–	–
Pohledávky za eskontované cenné papíry	–	–
Poskytnuté provozní zálohy	–	–
Ostatní pohledávky	–	–
Pohledávky za zaměstnanci	–	–
Pohledávky za institucemi sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění	–	–
Daň z příjmů	–	–
Ostatní přímé daně	–	–
Daň z přidané hodnoty	–	–
Ostatní daně a poplatky	–	–
Nároky na dotace a ostatní zúčtování se státním rozpočtem	–	–
Nároky na dotace a ostatní zúčtování s rozpočty orgánů územních samosprávních celků	–	–
Pohledávky za účastníky sdružení	–	–
Pohledávky z emitovaných dluhopisů	–	–
Jiné pohledávky	–	–
Opravná položka k pohledávkám	–	–
<b>3. Krátkodobý finanční majetek</b>	<b>500</b>	<b>16 501</b>
Pokladna	–	–
Ceniny	–	–
Bankovní účty	500	16 501
Majetkové cenné papíry	–	–
Dlužné cenné papíry	–	–
Ostatní cenné papíry	–	–
Peníze na cestě	–	–
<b>4. Přechodné účty aktivní</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
Náklady příštích období	–	–
Příjmy příštích období	–	–
Kurzové rozdíly aktivní	–	–
Dohadné účty aktivní	–	–
<b>Úhm aktiv</b>	<b>500</b>	<b>16 501</b>

# ROZVAHA k 31. 12. 2002 (v tis. Kč)

	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k poslednímu dni účetního období
<b>P A S I V A</b>		
<b>A. Vlastní zdroje krytí stálých a oběžných aktiv</b>	<b>500</b>	<b>16 501</b>
<b>1. Jmění</b>	<b>500</b>	<b>500</b>
Vlastní jmění	500	500
Fondy	0	16 000
<b>2. Hospodářský výsledek</b>	<b>0</b>	<b>1</b>
Účet hospodářského výsledku	–	–
Hospodářský výsledek ve schvalovacím řízení	0	1
Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let	–	–
<b>B. Cizí zdroje</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>1. Zákonné rezervy</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>2. Dlouhodobé závazky</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
Emitované dluhopisy	–	–
Závazky z pronájmu	–	–
Dlouhodobé přijaté zálohy	–	–
Dlouhodobé směnky k úhradě	–	–
Ostatní dlouhodobé závazky	–	–
<b>3. Krátkodobé závazky</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
Dodavatelé	–	–
Směnky k úhradě	–	–
Přijaté zálohy	–	–
Ostatní závazky	–	–
Zaměstnanci	–	–
Ostatní závazky vůči zaměstnancům	–	–
Závazky k institucím sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění	–	–
Daň z příjmů	–	–
Ostatní přímé daně	–	–
Daň z přidané hodnoty	–	–
Ostatní daně a poplatky	–	–
Závazky ze vztahu k státnímu rozpočtu	–	–
Závazky ze vztahu k rozpočtu orgánů územních samosprávných celků	–	–
Závazky z upsaných nesplacených cenných papírů a vkladů	–	–
Závazky k účastníkům sdružení	–	–
Jiné závazky	–	–

## ROZVAHA k 31. 12. 2002 (v tis. Kč)

	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k poslednímu dni účetního období
<b>4. Bankovní výpomoci a půjčky</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
Dlouhodobé bankovní úvěry	–	–
Krátkodobé bankovní úvěry	–	–
Eskontní úvěry	–	–
Emitované krátkodobé dluhopisy	–	–
Vlastní dluhopisy	–	–
Ostatní krátkodobé finanční výpomoci	–	–
<b>5. Přechodné účty pasivní</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
Výdaje příštích období	–	–
Výnosy příštích období	–	–
Kurzové rozdíly pasivní	–	–
Dohadné účty pasivní	–	–
<b>Úhrn pasív</b>	<b>500</b>	<b>16 501</b>

## VÝKAZ ZISKŮ A ZTRÁT K 31. 12. 2002 (v tis. Kč)

Název ukazatele	Činnost				celkem
	hlavní	hospodářská	správní		
Spotřeba materiálu	-	-	-	-	-
Spotřeba energie	-	-	-	-	-
Spotřeba ostatních neskladovatelných dodávek	-	-	-	-	-
Prodané zboží	-	-	-	-	-
Opravy a udržování	-	-	-	-	-
Cestovné	-	-	-	-	-
Náklady na reprezentaci	-	-	-	-	-
Ostatní služby	-	-	-	-	-
Mzdové náklady	-	-	-	-	-
Zákonné sociální pojištění	-	-	-	-	-
Ostatní sociální pojištění	-	-	-	-	-
Zákonné sociální náklady	-	-	-	-	-
Ostatní sociální náklady	-	-	-	-	-
Daň silniční	-	-	-	-	-
Daň z nemovitostí	-	-	-	-	-
Ostatní daně a poplatky	-	-	-	-	-
Smluvní pokuty a úroky z prodlení	-	-	-	-	-
Ostatní pokuty a penále	-	-	-	-	-
Odpis nedobytné pohledávky	-	-	-	-	-
Úroky	-	-	-	-	-
Kurzové ztráty	-	-	-	-	-
Dary	-	-	-	-	-
Manka a škody	-	-	-	-	-
Jiné ostatní náklady	-	-	-	-	-
Odpisy dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku	-	-	-	-	-
Zůstatková cena prodaného dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku	-	-	-	-	-
Prodané cenné papíry a vklady	-	-	-	-	-
Prodaný materiál	-	-	-	-	-
Tvorba zákonných rezerv	-	-	-	-	-
Tvorba zákonných opravných položek	-	-	-	-	-
Poskytnuté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami	-	-	-	-	-
Poskytnuté příspěvky	-	-	-	-	-
Tržby za vlastní výroby	-	-	-	-	-
Tržby z prodeje služeb	-	-	-	-	-
Tržby za prodané zboží	-	-	-	-	-
Změna stavu zásob nedokončené výroby	-	-	-	-	-
Změna stavu zásob polotovarů	-	-	-	-	-
Změna stavu zásob výrobků	-	-	-	-	-
Změna stavu zvířat	-	-	-	-	-

## VÝKAZ ZISKŮ A ZTRÁT K 31. 12. 2002 (v tis. Kč)

Název ukazatele	Činnost				celkem
	hlavní	hospodářská	správní		
Aktivace materiálu a zboží	-	-	-	-	-
Aktivace vnitroorganizačních služeb	-	-	-	-	-
Aktivace dlouhodobého nehmotného majetku	-	-	-	-	-
Aktivace dlouhodobého hmotného majetku	-	-	-	-	-
Smluvní pokuty a úroky z prodlení	-	-	-	-	-
Ostatní pokuty a penále	-	-	-	-	-
Platby za odepsané pohledávky	-	-	-	-	-
Úroky	0	1	0		1
Kurzové zisky	-	-	-	-	-
Zúčtování fondů	-	-	-	-	-
Jiné ostatní výnosy	-	-	-	-	-
Tržby z prodeje dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku	-	-	-	-	-
Tržby z prodeje cenných papírů a vkladů	-	-	-	-	-
Tržby z prodeje materiálu	-	-	-	-	-
Výnosy z krátkodobého finančního majetku	-	-	-	-	-
Zúčtování zákonných rezerv	-	-	-	-	-
Výnosy z dlouhodobého finančního majetku	-	-	-	-	-
Zúčtování zákonných opravných položek	-	-	-	-	-
Přijaté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami	-	-	-	-	-
Přijaté příspěvky	-	-	-	-	-
Přijaté členské příspěvky	-	-	-	-	-
Provozní dotace	-	-	-	-	-
Hospodářský výsledek před zdaněním	0	1	0		1
Daň z příjmů	-	-	-	-	-
Dodatečné odvody daně z příjmů	-	-	-	-	-
Hospodářský výsledek po zdanění	0	1	0		1

### 1. Charakteristika a hlavní aktivity

#### Založení a charakteristika Nadace

Nadace Educa (dále jen Nadace) byla zapsána do nadačního rejstříku dne 30. prosince 2002.

Ke dni vzniku se zřizovatelem Nadace stali Ing. Petr Kellner a Renáta Kellnerová.

Účelem Nadace je vytvoření finančních, materiálních a organizačních podmínek pro výstavbu a provozování školského zařízení typu gymnázia, určeného zejména pro vzdělávání dětí z dětských domovů a sociálně slabších rodin, dále pak výstavba a provozování zemědělského a chovatelského hospodářského zařízení souvisejícího se shora uvedeným zařízením, provozování sportovních zařízení určených pro tělesný a duševní rozvoj dětí a mládeže, všestranná podpora včetně finanční podpory dětí z dětských domovů a sociálně slabších rodin a poskytování zdravotní péče v soukromém zdravotnickém zařízení.

### 2. Zásadní účetní postupy používané nadací

#### (a) Postupy účtování

Nadace vede podvojně účetnictví podle Zákona o účetnictví a podle účtové osnovy a postupů účtování pro nevýdělečné organizace (dále jen účtová osnova). Přijaté peněžní dary a nepeněžní dary ve formě hmotného investičního majetku, zásob a poskytnutých služeb jsou účtovány na účet 911 – Fondy, který tvoří součást vlastních zdrojů v rozvaze.

#### (b) Náklady související se správou Nadace

Náklady související se správou Nadace zahrnují zejména náklady na udržení a zhodnocení majetku Nadace, náklady na propagaci jejího účelu a náklady související s jejím provozem. Celkové roční náklady Nadace související s její správou nesmí převýšit 22 % hodnoty ročně poskytnutých nadačních příspěvků.

#### (c) Srovnatelné údaje

Stav k prvnímu dni účetního období v rozvaze představuje zahajovací rozvahu ke dni založení Nadace.

### 3. Doplňující informace k rozvaze

#### (a) Finanční majetek

Finanční prostředky jsou vedeny na běžných účtech v korunách. Zůstatek na bankovních účtech k 31. prosinci 2002 činí 16 501 tis. Kč.



### (b) Pohledávky

Nadace k 31. prosinci 2002 nemá žádné pohledávky.

### (c) Závazky

Nadace k 31. prosinci 2002 nemá žádné závazky.

## 4. Vlastní zdroje krytí stálých a oběžných aktiv

(v tis. Kč)	Zřizovací vklad	Fondy organizace	Hospodářský výsledek běžného období	Celkem
Majetkový vklad zřizovatele	500	–	–	500
Přijaté peněžní dary	–	16 000	–	16 000
Poskytnuté příspěvky	–	–	–	–
Hospodářský výsledek roku 2002	–	–	1	1
Zůstatek k 31. 12. 2002	500	16 000	1	16 501

## 5. Doplnující informace k výkazu zisku a ztráty

### (a) Výnosy

Výnosy Nadace za rok 2002 jsou tvořeny pouze výnosovými úroky v hodnotě 1 tis. Kč.

### (b) Náklady

Nadace v roce 2002 nevnaložila žádné náklady. Limit správních nákladů nebyl tedy překročen (viz bod 2.(b)).

## 6. Zaměstnanci a vedoucí pracovníci

V roce 2002 nadace neměla žádné zaměstnance ani skutečně provedené práce.

## 7. Daň z příjmů

Daň z příjmů za zdaňovací období roku 2002 činila 0 tis. Kč.



VYDALA	Nadace Educa Na Pankráci 1658/121 140 21 Praha 4 Česká republika
KONTAKTNÍ ADRESA	Gotthardská 37/4 160 00 Praha 6 Česká republika Tel.: +420 224 312 178 Fax: +420 224 312 179 E-mail: <a href="mailto:info@nadace-educa.cz">info@nadace-educa.cz</a>
PENĚŽNÍ ÚSTAV	eBanka, a.s., Praha 1
ČÍSLO ÚČTU	44222/2400
IČ	26748118
AUDITOR	KPMG Česká republika Audit, spol. s r.o.

Děkujeme za pomoc a spolupráci kolektivu pracovníků B.I.G. Prague a KPMG Česká republika Audit, spol. s r.o.



